Итоговая контрольная работа за курс 5 класса
ВАРИАНТ I
№1.Вычислить:    79348 – 64 ∙ 84 + 6539 : 13  - 11005.  
№2. Площадь поля 520 га. За сутки был собран урожай с 18% площади. На какой площади (в га) был собран урожай?
№3. За 8 часов автомобиль проехал 528 км. Сколько км он проедет, двигаясь с той же скоростью, за 10 часов?
№4. Решить уравнения:   а)  (У –  8,48) + 2,16 = 3,9;   б) Х + 2,8 = 4,1. 
№5. Вычислить:   6,4 – 1,4 ∙ (28,5 : 19).
№6. Найти значение выражения:  15х + 3х – 7х если х=14.
№7.В одном аквариуме рыб в 4 раза меньше, чем во втором. Сколько рыб в каждом аквариуме, если всего 75 рыб?

ВАРИАНТ  II

№1. Вычислить:    83425 – 62 ∙ 58 + 8470 : 14 – 12643.
№2. В магазин привезли 470 кг картофеля. В первый день продали 23% картофеля. Сколько кг картофеля было продано?  
№3. За 7 часов автобус проехал 434 км. Сколько км он проедет, двигаясь с той же скоростью, за 12 часов?
№4. Решить уравнения:   а)  (Х + 2,84) – 1,81 = 6,4;    б) 4,1 + У = 15,4.
№5. Вычислить:  7,5 – 2,5 ∙ (44,8 : 28).
№6. Найти значение выражения:  18у – 14у + 7у если у=16.
 №7. В двух мешках 84 кг яблок, причём в одном в 3 раза больше. Сколько кг яблок в каждом мешке?
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